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První říjnový týden je každoročně obdobím, kdy se knihovny po celé republice snaží upoutat
pozornost svých stávajících i potenciálních uživatelů více než jindy. Upozorňují na svou činnost,
nabídku služeb, na akce, které pořádají. Knihovny už dávno nejsou pouze místem, kde se půjčují
knihy. Nabízejí toho mnohem více! V Týdnu knihoven [8] zkrátka knihovny slaví a dárky dostávají
uživatelé.

I naše knihovna [9] nabízela v týdnu od 30. září do 5. října 2019 roční členství zdarma pro všechny
nové zájemce a čtenářskou amnestii (odpuštění poplatků z prodlení, tzv. upomínek) pro všechny
stávající čtenáře.

Připravili jsme také nabídku akcí pro všechny generace. Maminky s dětmi mohly navštívit probíhající
výstavu Spolu, na které byla vystavena malířská a sochařská díla na téma mateřství a tvoření
s dětmi, a také související workshop. Milovníci tajemství a záhad měli možnost poslechnout si
spisovatele a záhadologa Arnošta Vašíčka. Ten, kdo se zajímá o naše nejbližší sousedy, nevynechal
přednášku Jak se ti dýchá, Slovensko? významného disidenta a politika RNDr. Františka Mikloška.
Nabitý týden vyvrcholil koncertem Melodie filmového plátna, který v každém z posluchačů zanechal
dobrou náladu a vykouzlil mu úsměv na rtech.
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[10]
Výtvarný workshop k výstavě Spolu (foto: archiv Městské knihovny Nové Město nad Metují)
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[11]
Koncert Melodie filmového plátna (foto: Petr Vlček)

Během novoměstského Týdne knihoven 2019 se v našich půjčovnách a na našich akcích vystřídalo
bezmála 700 návštěvníků. Týden utekl jako voda a před námi byla Bábovka o knihovnách, knihách
a čtenářích – další z našich autorských společensko-literárních setkání. Ta jsou vždy věnována
konkrétnímu tématu. Tentokrát to bylo sté výročí prvního knihovnického zákona u nás. S účastníky
setkání jsme uskutečnili malý exkurz do dějin knihovnictví, který jsme odlehčili veselými ukázkami
z knih na téma čtení, čtenáři a knihovny.
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